
平成２６年度人権教育指導者養成事業「医療関係者対象人権研修会」　アンケート集計結果

１　年齢
　 1０代 50 42%

2０代 55 46%
3０代 6 5%
4０代 5 4%
5０代以上 3 3%

0 0%
0 0%

計 119 100%

２　　性別
男 8 7%
女 111 93%
計 119 100%

３　参加者の構成
教職員 7 6%
看護学生 112 94%

0 0%
0 0%
0 0%

その他 0 0%
計 119 100%

４　人権に対する関心度
とてもある 12 10%
ある 51 43%
あまりない 51 43%
ない 5 4%
無回答 0 0%
計 119 100%
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５　本研修会について
とてもよかった 41 34%
よかった 67 56%
どちらともいえない 9 8%
あまりよくなかった 2 2%
よくなかった 0 0%
計 119 100%

６　人権に対する知識・考え方の変化
とても変わった 29 24%
変わった 65 55%
あまり変わらない 25 21%
何も変わらない 0 0%
無回答 0 0%
計 119 100%

７　人権について学ぶ機会への意識
ぜひ参加したい 19 16%
参加したい 82 69%
特に参加したいと思わない 18 15%
参加したいと思わない 0 0%
無回答 0 0%
計 119 100%

子どもの人権 56 26%
女性の人権 49 23%
高齢者の人権 45 21%
障害のある人の人権 60 28%
その他 4 2%
計 214 100%
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今後人権について聞いてみたい内容 

（複数回答可）（ｎ＝214） 
子どもの人権 

女性の人権 

高齢者の人権 

障害のある人の人権 

その他 

○「その他」の意見 

 ・終末期における人権（１） ・犯罪者の人権（１） ・労働者の人


